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MISTO / DATUM 

V Brně 1.7.2020 

 

 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace – Biohazard box 

 
Vážení, 
 
Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v. v. i., jako centrální zadavatel veřejné zakázky s názvem   
Biohazard box obdržel dne 23. 6. a 24.6. 2020 prostřednictvím systému EZAK žádost účastníka 
vztahující se k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel zde uvádí přesně znění žádosti a odpověď. 
 
Dotaz č.1 
 
V zadávací dokumentaci v odstavci „V. Požadavky na prokázání kvalifikace, část Technická 
kvalifikace, část prokázání kvalifikace získané v zahraničí požaduje zadavatel doložení: Seznam 
významných dodávek bude obsahovat alespoň 1 významnou dodávku biohazard boxu v hodnotě̌ 
minimálně̌ 100 000 Kč bez DPH.“ 
 
Otázka: 
Připouští zadavatel splnění tohoto požadavku formou vydání čestného prohlášení v AJ jazyce 
výrobcem bezpečnostních boxů v zahraničí a pověřením uchazeče o jeho výhradním 
obchodním zastupení v ČR? 
 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje, aby účastník výběrového řízení již v minulosti, v posledních 5 letech, dodával a 
instaloval dodávané zařízení, tj. biohazard box v minimální hodnotě 100 000 Kč bez DPH. Tuto kvalifikační 
podmínku deklaruje podepsáním přiloženého Čestného prohlášení – Příloha č.3. Dle zadávací 
dokumentace musí být nabídka podána v českém nebo slovenském jazyce, pouze katalogové listy mohou 
být v originále. Na základě výše uvedeného musí účastník četně prohlásit (doložit), že již dodával biohazard 
box, proto nelze doložit technickou kvalifikaci pouze čestným prohlášením výrobce bezpečnostních boxů.  
 
Dotaz č.2 
V dokumentu „Technická specifikace technologie/vybavení, vlastnosti“ požaduje zadavel 
Biohazard box je nezbytný pro omezení rizika vzájemné kontaminace vzorků během přípravy 
PCR a při práci s tkáňovými kulturami…“ kde zadavatel požaduje vybavení mimo jiné dvěma 
ULPA filtry. 
Otázka: 
Připouští zadavatel konstrukci boxů vybavené účinnými HEPA filtry, splňující kritéria účinnosti dle 
harmonizovaných norem EN ISO 14644: 2015 ISO Class 5 a obecně EN 12469:2000? 
 
Odpověď: 
Nepřipouští.  
 
Dotaz č.3 
V dokumentu „Technická specifikace technologie/vybavení, v odstavci další požadované 
vlastnosti“ požaduje zadavel mimo jiné … plynový kahan s nožním pedálem součástí dodávky.“ 
Otázka: 
Myslí tim zadavatel plynový kahan a nožní pedál součástí dodávky, nebo ovládání nožním 
pedálem biohazard boxu? 
 
 
 
 
 
 



  
Odpověď: 
Plynový kahan s možností ovládání nožním pedálem. 
 
Dotaz s minulého vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
b.) Náš dotaz zní: 
Pro dotaz b.) Tímto vás žádáme, jestli můžeme nabídnout přístroj, který splňuje všechny vaše 
technické požadavky, nebo je i překračuje , ale má vnitřní rozměry š 1490 x h. 58 cm ?? 
 
odpověď k bodu b) 

Rozměry vnitřní plochy 1490 x 58 cm akceptujeme. 
 
 
V návaznosti na upřesnění vlastností dodávaného zařízení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek do 10. 7. 2020 do 10:00 hodin. 
 
Vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejněno na profilu zadavatele 

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1632.html 

 
S pozdravem 

 

V zastoupení centrálního zadavatele: 

 

HYDROPROGRESS, s.r.o. 

Sevastopolská 6 

625 00 Brno  


